Ed¢appoyn Solar Pump

‘Evag aypdtng otnv meploxn tng Apapag BEAeL va YKATOOTNOEL pLa avTAia vepoU TpodoSoToUEVN Ao
dwtoPoAtaikeg povadeg (Solar Pump), yia motiopa tou wpadlot tou. OL NUEPHOLEG AVAYKEG YLOL VEPO
givat V = 30m? kat Ba avtAei to vepd and BaBog Z1 = 55m ot Se€apevr Voug Z2 = 5m. Eotw OTLO
UEoOC XpOVoG NAlodavelag ival At = 6h Kol OTL OO LETEWPOAOYLKEG LETPIOELG OTNV TIEPLOXN)
T(POKUTITOUV T MOpaKATW Sedopéva

QPA 10" 11" 12" 13" 14" 15"
GHI 600 710 840 840 710 600
DNI 600 640 670 670 640 600
DHI 150 170 180 180 170 150
BA 100° 120° 180° 190° 230° 250°
0z 45° 25° 20° 20° 25° 45°

Na oploete TG ywvieg BT kat BA,array yla otaBepr) OB eykatdotaon Kot va Bpeite Ta mapakatw:

i. T ywvieg mpoontwaonc (AOI) tng nAtakng aktivoBoliog otnv emdpavela twv OB.
ii.  TnvamattoUpevn cuvoAlkn emudaveta tng OB cuoTolylag, MTPOKELUEVOU va KaAudBouv
£E0AOKANPOU OL NUEPNOLEC AVAYKEC VEPOU.
iii.  Tnvouvbéeopoloyia tng OB gykataotaonc.

Alvovtal ta pUAa SeSopévwy TG avtAiog kat Twv OB povadwy, Albedo = 0.25 kal Tuxov Aouég
anwAeleg loeg pe nloss = 2%.

Auon

i Apxika €otw otL n OB cuotolyia tonobeteite og ywvia BT = 30° pe vOTLO MPOCAVATOALOUO
6nAadn BA,array = 180°. ZUVETIWG LLE TNV XPNON TNG OXEONG

AOIl=cos-1[cos(0z)*cos(BT)+sin(Bz)*sin(6T)*cos(BA—0A,array)]
570 EXCEL
=ACOS(COS(C6*PI()/180)*COS(SCS2*PI()/180) + SIN(C6*PI()/180)*SIN(SCS2*PI()/180)*COS((C5-SCS1)*PI()/180)) *180/PI()

Orou C6 =9z, C2 =0T, C5 = VA, C1 = 9A,array, o€ puoipes. To amotéAeoua givat emiong o€ HOIPES

Bplokoupe TIg ywvieg mpoomtwong tng nALakng aktwvoBoAiag otnv OB emidavela yia Tig €L (6) WpPeG
oVTLOTOLYO, € OKOTIO VO UTIOAOYIOOUE TNV GUVOALKH TtpooTiintovoa évtaon aktivoBoAiag Epoa.

| AOI | 47.64° 27.06° 10.00° | 10.82° | 22.97° | 42.84°

ii. Yrnoloyiloupe Epoa =Eb +Eg+Ed og W/m2.

Omnou Eb = DNI * cos(AOl)



Eg = GHI * Albedo * (1 —cos(8T)) / 2

Ed =DHI * (1 + cos(OT)) / 2

Eb 404.26 569.95 659.82 658.08 589.26 439.98
Eg 10.05 11.89 14.07 14.07 11.89 10.05
Ed 86.57 98.11 103.88 103.88 98.11 86.57
Epoa 500.88 679.95 777.77 776.03 699.26 536.59

JUVETIWC, N Hé€on évtaon aktwvoBoliag rmou ¢tavel ota OB sival ion pe
Epoa_mean = 661.75 W/m?2.

YroAoyilou e Tnv mapoxn vepou tng avtAiag cuudwva e Tov Xpovo nAtodavelag, SnAadn
RatedFlow =V / At=5m3/h

A6 to GUANO SE60UEVWY TOU KOTOOKEUAOTH TNG avTAiag, AapBavou e Tnv LoxL mou Xpelaletal n
avtAla yla va avtAnost vepd and Babog 55u oe Se€apevr UPoug 54, Le mapoxr Twv 5m3/h.

Onote n avtAio tomou 4LPS 5/10 tng LEO Ba armattei woxV ion pe
Ppump = 2000W.

Ao to pUANO Sedopévwy Tou Kataokeuaotr Twv OB, AapBdavouple Tnv LoXU Kat thv enpaveta tou OB
mAatolou mou eival avtiotowya 290Wp kat 1,64m2. Apa o€ potuTieg ouvonkeg STC n ouykekpLuévn OB
povada tumou MonoX-Neon-290 tng LG, £xel BaBuod anddoong

npv =290/ (1000*1.64) = 17.7 %.

Apa n anattoUpevn cuvolikn emipaveta tg OB cuotolyiag Ba eival
Aarray = Ppump / (npv * (1 — nloss) * Epoa_mean)
Aarray =17.44 m2

iii. ZUVETIWG amoLtouvtal TouAdxtotov 11 OB povadeg e ouVoALKN eykateotnuévn Loxl 3190Wp
yla tnv tpododotnon Tng avrAiag.

Ao to pUANO Sedopévwy TG avtAiag SLaBAloupe eMiONG OTL N EMLTPEMOEVN TAOH EL0OSOU CUVEXOUG
PEUATOG TOU EAEYKTA TNC avtAiag elval amo 60V éwg 400V. Zuvenwg pia oslpd ¢p povadwv dev
eTLTPENETOL Va uTtepPaivel ta 400Vdc. Ao to dpUANo edopévwy tou OB mpokUTmTel 6Tl Vmpp = 31.8 V
Kot Impp = 9.19A, omnote pnopol e ONwe daivetal kot oTo oxESLo, va cuvdécoue kot ta 11 OB oe
O£LpA oTnV £(0080 TOU gAeyKTr TNG OVTALOC, Ye Taon lon pe Vstring = 349.8V.
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